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Účastníci semináře nastínili právní režim, jímž se řídí poskytování, prodej, licencování a sub-
licencování vysílacích a sponzorských práv velkých mezinárodních i národních sportovních akcí v
Austrálii, Argentině, EU, Německu a Itálii. Konkrétně byl zmíněn rostoucí trend výnosů z prodeje
práv k velkým mezinárodním podnikům evropské provenience, jakými jsou např. fotbalové soutěže,
automobilové závody a atletické mítinky. Dle již uzavřených kontraktů se jeví, že tento trend bude
pokračovat i do budoucna, i když ne všichni ze zúčastněných byli zcela optimističtí, protože, jak
uvedl jeden z nich, „každá bublina musí jednou prasknout.“

Předmětem diskuse byl rovněž rostoucí zájem investorů v této oblasti o zatraktivnění prodejních
balíčků konečnému spotřebiteli, jakými se může stát např. nabízení tipovacích a jiných herních
produktů v živém přenosu.

Podrobnější informace poskytne např. Filip Jirousek, kontakt přes tiskové středisko v KCP – telefony
uvedeny na www.epravo.cz.
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Další články:
Nařízení odstranění černé stavby aneb Když výjimka potvrzuje pravidlo
Investiční dotazník u právnických osob a test vhodnosti
Řádné prověření podnětu jako podklad pro místní šetření (nález Ústavního soudu)
Přístupnost k vybraným výrobkům a službám po implementaci Směrnice Evropského
parlamentu a Rady (EU) 2019/882 ze dne 17. dubna 2019 o požadavcích na přístupnost u
výrobků a služeb – na koho dopadne nová právní úprava?
Ověření podpisu advokátem a „nestrannost“ advokáta
K jednomu z výkladových úskalí na úseku regulace slev
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Fungování Rady pro rozhodování sporů podle Červené knihy FIDIC
Ohrožení pobídek v modelu bez investičního poradenství?
Klíčová reforma ochrany průmyslových vzorů Evropské unie: Co se změní?
Jak na návrh na vydání elektronického platebního rozkazu neboli „EPR“?
Povinnosti českých s.r.o. a a.s. vůči zahraničním mateřským firmám: praktický přehled
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